

时政新闻

市委召开全市领导干部会议

传达学习党的十八届四中全会精神 安排部署我市贯彻落实工作

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日,省委常委、市委书记吴天君主持召开全市领导干部会议,传达学习党的十八届四中全会精神,安排部署我市贯彻落实工作,动员全市上下迅速掀起学习贯彻十八届四中全会精神的热潮,把思想和行动统一到中央决策部署上来,凝心聚力,改革创新,全面加强依法治市工作,为加快郑州都市区建设提供坚强保障。

市领导王璋、白红战、郭錫昌、孙金献、王跃华、黄保卫及在郑的副市厅级以上领导出席会议。

吴天君要求,全市上下要深刻

认识学习贯彻落实党的十八届四中全会精神的重大意义。这次全会是在全面深化改革、经济发展战略转型的关键时期召开的一次重要会议。全会以依法治国为主题,高举中国特色社会主义伟大旗帜,阐明了推进依法治国的重大意义、指导思想、总体目标和重大任务,描绘了“法治中国”的新蓝图、新愿景、新目标,提出了一系列推进法治建设的新思想、新论断、新举措,实现了社会主义法治建设理论、制度和政策的重大突破,是向全党全国发出的“法治中国”建设宣言书和动员令,为我们推

进中国特色社会主义法治建设指明了方向、提供了遵循。学习好、贯彻好全会精神,对于我们深化认识,统一思想,理清思路,推进依法治市,全面提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、维护稳定、治党管党的能力和水平,具有重大的推动和促进作用。全市上下要充分认识到学习贯彻党的十八届四中全会精神的重大现实意义,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,深入学习、深刻领会、全面抓好贯彻落实。

吴天君要求,要准确把握十八届四中全会的精神实质。学习

十八届四中全会精神,要着重从4个方面深化认识和把握:一是准确把握“一个目标、五个体系、六大任务”的“法治中国”路线图,准确把握法治建设的目标方向和工作着力点;二是准确把握将党的领导贯彻到依法治国全过程、各方面的基本经验和根本要求;三是准确把握依法治国和依规治党的内在统一性,增强用党内法规管党治党的自觉性和坚定性;四是准确把握依法治国的基本原则和路径,围绕科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,不断提高我市的法治建设水平。

吴天君强调,要加强领导,精心组织,迅速掀起学习贯彻热潮。全市各级党组织要把学习贯彻党的十八届四中全会精神作为当前的首要政治任务,切实加强组织领导,结合实际抓好落实。要深入学习研讨,强化理论武装;要加大宣传力度,强化舆论引导;要紧密联系实际,研究落实意见,以学习落实党的十八届四中全会精神为契机,全面推进我市依法治市工作,提升全社会的法治化水平,为郑州都市区建设提供坚强保障。

开发区、县(市)区党政主要负责同志,市直有关单位主要负责同志等参加会议。

全市党的群众路线教育实践活动总结会议强调

巩固扩大成果 持续改进作风 坚持从严治党
为加快郑州都市区建设提供坚强保障

吴天君靳绥东出席会议并讲话

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼 李颖)昨日,全市党的群众路线教育实践活动总结会议召开,会议学习贯彻党的十八届四中全会、中央党的群众路线教育实践活动总结大会和省委教育实践活动总结大会和省委教育实践活动总结会议精神,对我市教育实践活动进行全面总结,对巩固和扩大活动成果、加强党的作风建设、落实从严治党要求进行再动员、再部署。省委常委、市委书记吴天君,省委第一督导组副组长、省政协副主席、党组副书记靳绥东出席会议并讲话。

会议采取视频会议形式召开。省委第一督导组副组长、省人大常委会民族侨务外事工作委员会副主任王流章,省委第一督导组副组长、省委巡视工作办公室副主任崔战杰在会会场出席会议。市领导王璋、白红战、高建慧、郭錫昌、孙金献、王跃华、黄保卫等在会会场出席会议。市委副书记、航空港实验区党工委书记胡荃在航空港实验区分会场参加会议。

吴天君在讲话中指出,我市按照中央和省委要求,在省委第一指导组的关心支持和悉心指导下,紧紧围绕“为民、务实、清廉”主题,以“一学三促四抓”为抓手,聚焦反对“四风”,加强“双基”建设,突出服务群众和维护群众合法权益两大重点,严格标准,真抓实干,推动了党的群众路线教育实践活动健康有效开展。坚持把思想教育贯穿始终,广大党员干部贯彻党的群众路线的自觉性和主动性进一步增强;坚持把边查边改贯穿始终,党员干部作风明显好转;坚持把整风精神贯穿始终,各级领导班子凝聚力和战斗力进一步增强;坚持把强化基层基础贯穿始终,推进了党的群众路线制度化创新;坚持把建章立制贯穿始终,促进了作风建设的常态化、长效化;坚持把“两手抓、两不误、两促进”贯穿始终,全市上下推进改革发展的正能量进一步汇聚。我们在教育实

践活动中采取了一系列行之有效的举措,探索了有益做法,积累了宝贵经验:一是必须强化理论武装,杆牢思想根基;二是必须坚持标杆引领,发挥榜样作用;三是必须坚持以上率下,强化示范带动;四是必须坚持认真督导,树立高标准意识;五是必须坚持依靠群众,扩大群众参与;六是必须坚持标本兼治,强化制度约束。

吴天君指出,在看到成绩的同时,我们也要看到取得的成果只是初步的,基础还不稳固,“四风”反弹的危险依然存在,特别是中央和省委指出的问题和不足在我市还不同程度存在,有的还比较突出,需要引起我们的高度重视,把作风建设作为一项长期任务,锲而不舍,驰而不息,常抓不懈。

吴天君要求,教育实践活动总结收尾绝不是作风建设的收场,贯彻落实中央、省委要求部署,我们将从集中反“四风”向常态化抓作风建设转变,站在了推进从严治党的新起点上。当前,郑州正处于“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”的关键期,适应我国经济新常态,抓住国家和省委、省政府赋予航空港实验区建设的机遇,履行好省委、省政府赋予我们的“双重”责任,确立郑州未来在国内外的地位,是时代赋予我们的责任担当和历史使命。必须进一步巩固扩大活动成果、持续改进作风、不断加强和改进党的建设,为郑州都市区建设提供坚强的政治保障、组织保障和作风保障。

吴天君强调,要深入学习贯彻党的十八届四中全会、中央和省委教育实践活动总结会议精神,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和省委要求上来。要善始善终抓好活动后续工作,进一步巩固扩大教育实践活动成果。要准确把握从严治党政治新常态,深入持久抓好作风建设,全面提升党的建设科学化水平。要着力把活动成果转化为促进改革发展和民生

改善的强大动力,努力冲刺全年目标任务,坚定不移地推进各项改革,确保社会大局和谐稳定,深入做好工作谋划,全面提升郑州都市区建设水平。

吴天君强调,集中教育实践活动虽然基本结束了,但作风建设永远在路上。我们要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,一心一意谋发展,聚精会神抓党建,以更加奋发有为的精神面貌,更加扎实过硬的工作作风,用比别人付出更多的辛苦努力,加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设,为我省打造“四个河南”、推进“两项建设”,实现“让中原更出彩”作出应有贡献,给党和人民交上一份满意的答卷。

靳绥东在讲话中对我市教育实践活动取得的成绩给予充分肯定。他说,郑州市教育实践活动扎实深入,取得了丰硕的理论成果、实践成果和制度成果,积累了丰富的经验,做到了“五个真正”:真正发挥领导示范带动作用,履行了“双重”职责;真正担任“总开关”不放,解决了深层次思想认识问题;真正坚持开门搞活动,问计于民、问需于民、问效于民;真正用好批评与自我批评这一有力武器,严格了党内政治生活;真正坚持以问题为导向,解决了一大批群众关心关注的突出问题。郑州市教育实践活动成效明显,社会各方面评价是好的,群众是满意的。

就进一步巩固和拓展活动成果、加强作风建设,靳绥东提出四点希望,一是要以学习贯彻中央、省委总结会议精神为契机,推进作风教育常态化;二是压茬到底推进各层级活动,确保善始善终、善作善成;三是发扬“钉钉子”精神,推进“整改清账行动”,用整改实效取信于民;四是以锲而不舍、驰而不息的决心和毅力,推动作风建设长效化。

总结经验 巩固成果 持续提升

——学习贯彻全市党的群众路线教育实践活动总结会议精神系列评论之一

□郑旗

贯彻群众路线没有休止符,党的作风建设永远在路上。习近平总书记在中央党的群众路线教育实践活动总结大会上发表的重要讲话中强调,“作风建设永远在路上,永远没有休止符”“活动收尾绝不是作风建设收场”“全党要以此为起点,在从严治党上继续探索、不断前进”。总结经验,巩固成果,就是为了持续提升:昨日召开的全市党的群众路线教育实践活动总结会议,对我市一年多来扎实开展教育实践活动进行了全面总结,更是对巩固和扩大活动成果、加强党的作风建设、落实从严治党要求进行的再动员、再部署。

成果是最好的证明。一年多来,我市严格遵循中央和省委的要求,紧密结合郑州市情市况,牢牢把握新形势下践行党的群众路线、加强作风建设的特点与规律,采取了一系列行之有效的举措,探索了一系列有益发展的做法,教育实践活动开展扎实有效。各级党员领导干部受到了教育,思想进一步提高,作风进一步转变;群众得到了实惠,党群干群关系进一步密切;社会更加和谐,“为民、务实、清廉”形象进一步树立,基层基础得到进一步夯实。各项工作成果实实在在,得到了省委、省政府和社会各界的充分肯定。

经验要系统地总结。一年多来,我市教育实践活动的扎实推进,积累了不少宝贵经验。全面系统总结这些被实践检验卓有成效的宝贵经验,不是为了展现和展示,而是为了进一步巩固和提升教育实践活动的成果。所以,下一步,必须进一步强化理论武装、夯实思想基础;必须坚持标杆引领,发挥榜样作用;必须坚持以上率下,强调示范带动;必须坚持依靠群众,扩大群众参与;必须坚持标

本兼治,强化制度约束。和教育实践活动扎实开展得来的所有宝贵经验一起,这些实践得来的真知,必将随着时间的推移发挥愈来愈重要的作用。

看到成绩与成果,也要看到问题和不足。习近平总书记在中央党的群众路线教育实践活动总结大会上,深刻总结了全党开展教育实践活动取得的重大成果和宝贵经验,对新形势下坚持从严治党提出八个方面的明确要求,为我们在新的起点上把作风建设引向深入作出了全面部署。省委书记郭庚茂在全省教育实践活动总结会议上,对我省巩固和扩大活动成果、持续推进作风建设、落实从严治党要求作了重要部署,明确了五个方面的具体要求。对于中央和省委书记指出的问题和不足,全市上下必须高度重视,对照检查;清醒地看到一些党员干部身上仍存在的突出问题,未雨绸缪,常抓不懈,才能做到防微杜渐。

作风建设无休止,作风建设永远在路上。全市上下必须深刻认识到,教育实践活动的总结收尾绝不是作风建设的收场,贯彻落实中央、省委的要求部署,以此为标志,我们将从集中反“四风”向常态化抓作风建设转变,站在了推进从严治党作风建设的新起点上。当前,郑州都市区建设正处于“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”的关键期,我们必须牢牢秉持教育实践活动的宝贵财富,总结经验,巩固成果,持续提升,以更加奋发有为的精神面貌、更加扎实过硬的工作作风,加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设,切实在中原经济区建设中担当起“双重责任”,在实现“中原更出彩”中作出省会城市更多积极贡献!